

Iparosok az Egyetértés cipőakciójáért.

A kisemberek igazán megható szeretettel karolják föl az Egyetértés cipőakcióját. Az iparosok nagy számmal jelentek meg Di-hen János szobafestőmester temetésén s Schuller Sámuel indítványára koszorúmegváltás címén az alábbi adományokat küldötték az Egyetértés cipőakciója részére:

Schuller Sámuel, a szobafestők szakosztályának elnöke 50 K, Kiss József 20 K, Berger Izidor 20 K, Kun Márton 20 K, Szombati Jenő 20 K, Kolozsvári József 20 K, Hajdu Lajos 10 K, Varró Imre 10 K, Löwinger Dániel 10 K, Sári Gábor 10 K, Pásztor Zsigmond 10 K, Goldstein N. (halkereskedő) 20 K, Szombati János 20 K, Kun Sándor 20 K, Haman Róbert 20 K, Klein Vilmos 40 K, Szilágyi István 10 K, Held Miklós 20 K, Dári János 20 K, Kardos Bálint 20 K, Ladányi Sándor 20 K, Stern Sámuel 100 K, Burai Imre 20 K, Seres István és családja 50 K, Monoki Mihály 20 K, Sárosi József 50 K.

Ez összegeket, összesen 670 koronát, már elhelyeztük a Magyar Leszámitoló és Pénzváltó-bank debreczeni fiókjánál levő folyószámlán.

Szilágyi Antal cipészegéd kedden este tartotta egybekelési ünnepélyét Baumgartner Ionával, Koller Ferenc, a cipész-szakosztály elnökének indítványára ebből az alkalomból a megjelentek az alábbi adományokat juttatták Koller Ferenc útján az Egyetértés cipőakciója javára:

Novák Géza 10 K, Szegedy Gyula 10 K, Szilágyi Antal 20 K, Baumgartner Zoltán 10 K, Debreczenszky Gusztáv 100 K, Kereskényi István 10 K, Baumgartner József 10 K, Máthé Imre 30 K, N. N. 10 K, N. N. 10 K, Kovács 10 K, Koller Ferencné 50 K, Eiben Jolán 50 K. Összesen 350 korona.

Itt említjük meg, hogy a Kiskereskedők Arubeszerezési r.t. vezérigazgatója a már nyilvánosan nyugtázott 500 koronát Nagy József pénzügyigazgató néjének elhunyt alkalmából adományozta az Egyetértés cipőakciója javára.

Tisztelettel fölkérjük Koller Ferenc, Gricsmann Gyula, Kovács Ignác, Grósz Ábrahám urakat és Kósa Barna ipartestületi jegyző urat, mint az Egyetértés cipőakciója intézőbizottságának tagjait, hogy ma, csütörtökön délután fél hat órára, lehetőleg pontosan, az Egyetértés szerkesztőségében megjelenni kegyeskedjenek.

Vasárnap délután fél 4 órakor az Egyetértés cipőakciója javára kabaré lesz a Munkás-Otthonban.

SHINHAZ

Csütörtökön A) bérletben a Csokonai-színházban Ocskai brigadérost adják, Kardoss Gézával a címszerepben. Kónya Gizella, az új drámai hősnő, Tisza Ilona szerepében mutatkozik be. Pénteken B) bérletben a Falu végén kurta korcsma, Csokonai halála és öz. Karnyóné megy Kardoss Géza felléptével. — Erre az előadásra a köztisztviselők 50 százalékos kedvezményben részesülnek.

Gyermekelőadás lesz szombaton délután 3 órakor a Csokonai-színházban. Szinre kerül Az a huncut kéményseprő, Komor Gyula gyermekoperettje. — Helyárák a vasárnap délutáni mérsékelt helyárákkal lesznek. Este C) bérletben Ocskai brigadéros.

Az V-ik osztály diáktörténet négy felvonásban. A magyar mozgókép-kultúra kimagasló alkotását mutatja be ma az Arany Bika mozi. Ebben a gyönyörű romantikus történetben páratlanul kitűnő alakítást nyújt Lóth Ila és

Ellentétek a gabonarekvirálás miatt a kisgazdák és keresztényszocialisták között.

A királykérdés a pártértekezlet előtt.

Budapest, december 1. A kormányzópart csütörtökön értekezletet tart és a képviselők ama csoportja, amely halaszthatatlanul sürgősnek tartja az alkotmányjogi feladatok tisztázását, a pártértekezleten a királykérdést is szőnyegre hozza. Ezzel alkalma nyílik Teleky Pál gróf miniszterelnöknek, hogy e nagy jelentőségű kérdésről ismét kifejtse álláspontját, amely illetékes helyről nyert értesülés szerint változatlanul az, hogy annak tárgyalását ma még nem tartja célszerűnek és kívánatosnak.

A gabonarekvirálás kérdése is a bonyodalmak magvát rejti ma-

gában. A nemzetgyűlési tagok egy része tiltakozik a kényszer-rekvirálás gondolata ellen, míg a másik oldalon, különösen a keresztényszocialisták, azon az állásponton vannak, hogy semmiféle eszköztől sem lehet visszaradni, ha az ország élelmezésének biztosításáról van szó.

A nemzetgyűlést most számos mentelmi ügy is foglalkoztatja. A nemzetgyűlés legközelebbi feladata a munkásbiztosító reformjának megalkotása lesz.

Budapest, december 1. Teleky Pál gróf miniszterelnök szerdán délelben kihallgatáson jelent meg a kormányzóknál.

KÖZGAZDASÁG

Szövő- és házipari csoport, mely eddig a Dóczy-intézetben tartotta tanfolyamát, az intézet bezárása következtében néhány napig szünetelt. Most azonban a Burgundia-utcán levő ipariskolában megfelelő helyiséget talált és így csütörtökön délután 2 órakor már az új helyiségben ismét megnyitja a tanfolyamot. Felhívjuk azok figyelmét, akik a tanfolyamon részt vettek, vagy részt venni akarnak, hogy az említett helyen jelenjenek meg.

A debreczeni kereskedelmi és iparkamara érdeklődése tudomásra hozza, hogy a zürichi m. kir. főkonzultátus folyó évi szeptember hó 30-ával működését bebiztosította. Szófiában dr. Kiss Sándor köv. tanácsos a volt közös követtség épületében a hazai érdeklődésnek felhívatalos minőségben rendelkezésre áll.

Gazdaközönség figyelmébe!

M. kir. közlelmzési miniszter ur felhívta a figyelmemet, hogy a város gazdaközönségét hívjam fel arra, hogy adógabonájuknak és azonfelüli feleslegeik beszolgáltatásának legkésőbb f. évi december hó 5-ig feltétlenül tegyenek eleget és a reájuk kivetett adótengerit a legsürgősebben szállítsák be. Közlelmzési miniszter ur arról is értesített, hogy amennyiben a termelők említett kötelezettségeiknek sürgősen eleget nem tesznek, amellyel, hogy a termelők prémiumukat is elvesztik, a város területén kénytelen lesz a legsürgősebb katonai rekvirálást elrendelni.

Debreczen, 1920 december 1.
Hubert Ottó,
főispán.

Féltárujegy váltására jogosító arcképes igazolványoknak az 1921. évre való meghosszabbítása.

A nyugállományú tisztek, tisztviselők, hasonlításuk és rangosztályba nem sorolt havidíjasok, valamint ezek igényjogosult özvegyei felhivatnak, hogy ugy a saját, mint családtagjaik arcképes igazolványait az 1921. évre leendő érvényesítés végett a Debreczen város nyilvántartó hivatalában (Kossuth-utca pénzügyi palota II. e. 14. sz. szoba) legkésőbb f. évi december hó 5-ig szolgáltatassák be. Azon körülmény, hogy díjazással egybekötött hivatalt nem viselnek, igényjogosult gyermekeiknek életkora és hogy ezek szülői ellátás alatt állanak, okmányilag, esetleg tanuk által igazolandó.

Debreczen sz. kir. város nyilvántartó hivatala.

a pupos Tommy szerepében Papir V. Miklós. Budapest szentációs hatást és sikert ért el ez a film. E meghatóan bájos, romantikus történet tökéletes kivitele bizonyára a mi közönségünket is elfogja ragadtatni. Előadások 5 és 7 órakor. Jegyelővétel délelőtt 10—12-ig, pénztárnyitás délután 4 órakor.

Monte Christo III. Dumas világhírű regényének harmadik részét mutatja be ma az Uránia. Előadások 5 és 7 órakor. Jegyelővétel.

Az ötödik osztály a legjobb magyar filmek között is első helyen áll.

A Névtelen vár. Jókai Mór kiváló szelleme, a páratlan fantáziával elgondolt regény egész stílusa a legkélemben elevenedik meg ezen a filmen. Pazar kiállítás, kitűnő rendezés, a színesek művészi játéka versenyen felül álló teljesítmény. Ma csütörtökön mutatja be az Apolló.

Az ötödik osztály ma az Arany Bika moziban.

Mezőgazdasági bizottsági tagválasztásra jogosultak összeírása.

A mezőgazdasági érdekképviseletről szóló törvény alapján a városi lisztiroda a rendelkezésre álló hivatalos adatok alapján állítja össze azok névjegyzékét, akiknek bizottsági tag választói joguk van. Minthogy a lisztirodában azok a földtulajdonosok, akiknek birtoka bérbe van adva, vagy bármi ok miatt más személynek használatában van, nyilvántartva nincsenek, felhívom mindazokat a férfiakat és nőket, továbbá jogi személyeket, testületeket, egyházakat, akiknek földbirtoka haszonbérbe vagy rész-művelésbe van kiadva, továbbá azokat a földtulajdonosokat, akiknek földbirtoka másnak haszonélvezetében van, hogy a mezőgazdasági bizottsági tagokat a választók névjegyzékébe való felvételük végett f. hó 6-án délig a lisztirodában megfelelő okmányokkal jelentkezzenek. December hó 6-án tul a névjegyzékbe való felvétel már csak jogorvoslat útján történhetik meg.

Debreczen, 1920 december 1.

A polgármester helyett:
Zöld, tanácsnok.

SPORT

Felhívás. A DMTK választmányi ülése folyó hó 2-án délután 5 órakor a pályaudvari kis étteremben lesz. Választmányi tagok megjelenését kérjük. Vezetőség.

A kollégiumi igazgatótanács ülése.

Felemelik a tandíjat a főgimnáziumban. — A tanítóképző három éves tanfolyama. — A nagy kántus temetési díja.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

A kollégiumi igazgatótanács szerdán délelőtt tartotta ülését dr. Baltazar Dezső püspök és gróf Degenfeld József egyházküldötti főgondnok elnökelete alatt. A helybeli tagok csaknem kivétel nélkül ott voltak, a vidékiek közül csak György Endre máramaros-ugocsi egyházmegyei gondnokot láttuk. A megalakulással kapcsolatban kiegészítették az igazgatótanács albizottságait, ahol az elhunyt Dicsőfi József helyét Nagy József pénzügyigazgató tölti be.

A főgimnáziumban az évi tandíjat 1920 febr. 1-től protestáns hallgatóknál 400, nem protestáns tanulóknál 800 K-ban állapították meg. Elismeréssel értesültek a főgimnáziumi segítő-egyesület áldásos működéséről és a szegény tanulók könyvtára által kifejtett humanus munkásságról.

A hegedűnek, mint rendkívüli tanítárgynak tanítását engedélyezték.

A lelkészképző intézet 2 tanár tudományos eredményeik méltánylásául soronkívüli előléptéssel jutalmazták.

A tanítóképző-intézetnek megengedték, hogy a miniszteri rendeletnek megfelelően hat osztályúvá szerveztessék.

A kántus temetési díját a városban 750 K-ban, a kertészekben és telepeken 1200 K-ban, vidéken 1500 K-ban és a fuvar- és ellátási költségekben állapította meg.

Az albizottsági ülések jelentéseit általában elfogadták és összes határozataikat az egyházküldötti közgyűlés elé terjesztették.

Valódi Velour és filckalapok

gyönyörű színekben és formákban érkeztek FRANK EDÉHEZ, Vármegyeháza mellett.

Kitűnő minőségű 19 kor. puha gallérok

HERMAN NÁNDOR ÉS TÁRSA
Piac-utca 10. Bikával szemben

Valódi teveször-harisnyák,

mellények, nyaksálak, vadász harisnyák bokavédők a legnagyobb választékban érkeztek

FRANK EDÉHEZ, vármegyeház mellett.

Dollárt

és más idegen pénzt, aranyat, ezüstöt legeslegdrágábban veszek

Simon György
Debreczen, Kossuth-utca 11.

Kezében van a hódítás fegyvere

a szépség,

ha vesz egy doboz valódi

DIANA-PUDERT

Gyártja: a Diana Kereskedelmi R.-Társ.
Budapest, V., Nádor-utca 30.

HIREK

Riadalom a Hungáriában egy incidens miatt.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Kedden este a Hungária kávéházban kinos jelenetek játszódtak le. Egy nagyobb társaság mulatott ott. Tíz óra tájban belépett egy fiatal ember a kávéházba. Az említett társaság egyik tagja, mikor meglátta az illetőt, felemelkedett helyéből, elébe ment és háromszor a lábára lépett, mondván:

— Na nesze!

Az inzultált fiatal ember tiltakozott, majd támadóját egy asztalhoz dobta.

A kávéházban meglehetősen izgalom keletkezett. A vendégek sietve hagyták el a kávéházat s pár perc múlva alig maradt valaki az előbb még népes kávéházban. Egyes vendégek oly sietve távoztak, hogy még fizetni sem tudtak, úgy hogy a főpincérnek mintegy ezer korona differenciája volt a leszámolásnál.

Az esetről rendőri közbe lépés nem történt, értesülésünk szerint a sértett sem tett eddig panaszt a rendőrségen.

Haller István kultuszminister hétfőn jön Debreczenbe. Az Egyetértés megírta, hogy Haller István kultuszminister Debreczenbe jön. A diszpozíciók szerint szerdán délután kellett volna Haller István kultuszministernek és kíséretének érkezni, amelynek tagjai közt főképen építészeti szakemberek lesznek. A debreczeni látogatás azonban most elmarad s a minister és kísérete csak hétfőn délután érkezik Debreczenbe.

Közalkalmazottak Beszerzési Csoportjának közleményei. Értesítjük tagjainkat, hogy folyó december hó 3-án a Csokonai-színházban leszálított helyárrakkal színi előadás lesz, melyre a tisztviselők ellátási jegyeik felmutatása mellett fél áron válhatnak színházi jegyet.

A jog- és pénzügyi bizottság ülése. A város jog- és pénzügyi bizottsága ma, csütörtökön délután fél négy órakor dr. Vargha Elemér tanácsnok elnökletével ülést tart. A tárgysorozat 8-ik pontja: A róm. kath. egyházközség kérelme templomépítés céljára telekadományozás iránt. A 9-ik pontja pedig: A Debreczeni Kálvinisták Templomegyesületének kérelme Kálvin-ház céljára telek és téglá adományozása iránt. — Ezekon kívül még számos fontos ügyet fognak tárgyalni.

Elveszett ridikül. B. Nagy Gábor rendőrelőőr felesége a Rákóczi-utcai piacon elvesztett egy ridikült, melyben mintegy ezer korona pénzen kívül arékes igazolvány és más iratok voltak. Felkéri a becsületes megtalálót, hogy az igazolványt adja vissza, a pénzt megtarthatja magának.

Most jelent meg! Dr. Bal-tazár Dező: A próbáltatások idejéből című emlékirata. A könnyen gördülő nyelven megírt vaskos kötet vezető helyen áll azok között a munkák között, amelyek a forradalom és oláh megállás idejére rávilágítanak. A könyv ára 120—korona és a szokásos felár. Kapható a kiadó „Méliusz” könyvkereskedésben és minden könyvkereskedésben.

Heller Róbert beismerte Weisz Anny meggyilkolását.

Budapest, december 1. Tegnap délelőtt 11 órakor döntő fordulat állott be Weisz Anny, a „Dáma” c. ismert fővárosi női divatüzlet tulajdonosának szennzációs meggyilkolása ügyében. Az újabb kihallgatások alkalmával olyan adatok jutottak a rendőrség rendelkezésére, amelyekből kétségtelenül kitűnt, hogy

Weisz Anny gyilkosság áldozata lett és dr. Heller Róbert, a „Madame” c. divatlap tulajdonosa ölte meg.

Hellert újból Kiss István rendőrtanácsos elé vezették és a keresztkérdések, a bizonyítékok sulya alatt

megtört és beismerte, hogy ő követte el a gyilkosságot.

Kiss István rendőrtanácsosnak dr. Heller Róbert, mikor részletesen kiakarta hallgatni, azt mondta:

— Nagyon fáradt, kimerült vagyok, ne bántsanak, beismerem, hogy én tettem el láb alól.

Pár soros jegyzőkönyvet vettek fel és visszavezették cellájába, hogy makacs védekezésének fáradságait kipihenje.

Budapest, december 1. Heller Róbert vallomásaiban menteni akart olyan személyeket, akikre

A gyűjtési tilalom. A gyűjtési tilalomra vonatkozó belügyminiszteri rendeletet egyes hatóságok tulságosan szigorúan magyarázták. Ezért most a belügyminiszter pótrrendeletet adott ki, amelyben közli, hogy a sajtótermékek terjesztésével kapcsolatos és előfizetési gyűjtésekre a rendelet tilalma nem vonatkozik.

Feltalálták a villamos repülőgépet. Párisból táviratozzák: A párisi lapok ismertetik Coanda mérnök találmányát, amely villamos repülőgépekről és vonalakról szól. A levegőben, mint a villamos vasutnál, vezetékhez húzódnának, melyről a repülőgépek villanyos motorja csigákkal szedné az áramot. Az új találmány kipróbálására Nizza környékén vonalakat építenek.

Hatósági cukor még mindig nincsen. Zöld József tb. tanácsnok több ügy elintézése végett most járt Budapesten s többek közt a hatósági cukor ügyében is. Utjának csak annyi az eredménye, hogy a hatósági cukrot 30 dekás fejadagokban jegyre fogják kiadni. A gyári ár kilónként 80—90 korona lesz. Egyébként tegnap szabad forgalomban lévő több waggon import kockacukor érkezett Debreczenbe, amelyet a kereskedők a közlelmezési ügyosztály által megállapított és hirdetmény után közhírré teendő árakon fognak forgalomba hozni.

Ügyvédek figyelmébe! Minerva-féle ügyvédi határidő-napló az 1921-ik évre megjelent és kapható a „Méliusz” könyvkereskedésben. Dr. Szöllösi nemi betegeknek rendel, Hungária mellett.

Soós uriszabó készít jutányos árak mellett szép kivitelű férfi ruhákat, Piac-utca 28. Városi bérház (passage).

előzően terhelő dolgokat mondott. A detektívek automobilon valahová kimentek, hogy

két egyént tartóztassanak le, akik a rendőrség szerint részesei a gyilkosságnak.

Heller Róberttel daktiloszkópiai felvételeket készítettek, mert azon a levélen, amelyben Weisz Anny a 48.000 koronát küldte pecsétviasz zár van és a pecsétviaszon ujjlenyomat látható.

Budapest, dec. 1. Délben folytatták Heller Róbert vallatását. Ekkor Heller visszavonta első vallomását és azt mondta, azért vállalta magára az egész dolgot, mert nem tudta anyja szenvedését nézni. Kérte, eresszék szabadon édesanyját s ő rá fog mutatni a helyes irányba vezető nyomra.

A délelőtti folyamán megjelent a rendőrségen egy villamos kaulauz, aki elmondta, hogy a gyilkosság napján délelőtt Weisz Anny szobájában egy kövér ember tartózkodott. Ez a Népszínház-utcai ház előtt egy számozatlan bérkocsira ült és elhajtatott. A rendőrség megállapította, hogy egy Hajek nevű egyén ez. Intézkedtek, hogy a bérkocsist is állítsák elő.

Weisz Anny holttestét szombaton exhumálják.

„Felhasználta az alkalmat.” Mildner Ferenc Sinai Miklós-utca 1. szám alatti lakos feljelentést tett a rendőrségen, hogy ismeretlen tettes behatolt a lakásába és lezárt ládjából egy rend ruhát és egy télikabátot, azonkívül három gyűrűt és két lepedőt ellopott. A rendőrség elfogta a tettest Papp István ácssegéd személyében, aki beismerte bűnét. Elmondta, hogy az udvarban dolgozott és látta, hogy mikor Mildner elmegy, a lakása kulcsát a tyukól tetejére teszi. — „Felhasználta az alkalmat” — vallotta meg őszintén — leemeltem a kulcsot és bementem a lakásba. Tetőt különben megbánta. A három arany gyűrű közül kettőt eladott, de ennek ára fejében is 600 koronát átadott a károsultnak. Az eljárás folyik.

Rendőri hírek. Dr. Kun Mihályné Verbőczy-utca 6. szám alatti lakos feljelentést tett a rendőrségen, hogy a nála szolgáló szobalányhoz ennek két berátnője látogatába jött és több evőeszközt magukkal vittek. A nyomozás során megállapították, hogy az ezüst evőeszközöket V. Anna fiatalkoru cselédleány vitte el, kinél egy ezüst villát meg is találtak. — Fettmann Armin hadházi cipész mestertől Czegány Sándor nevű inasa 2 felsőrészt, 2 ocska cipőt és 300 korona készpénzt ellopott. A fiút elfogták, de az ellopott tárgyakat már nem találták meg nála, mindazokat Sárádon eladta.

DYNAMÓ-GÉPEKET, kapcsolótáblát, villanyműveket, mozgósínház berendezéseket eladok, veszek vagy cserélek: Földvári, Debreczeni Első Elektrotechnikai gyár, Széchenyi-utca 55. Telefon: 168.

Ószi és téli női felöltő újdonságok óriási választékban érkeztek, továbbá leányka kabátok, női ruhák, flanel pongyolák, blousok olcsó árakban kaphatók FRANK SÁNDOR női felöltő ruházában, Piac-u. 42.

Fényüzési forgalmi adóhoz Raktárkönyv azonnal kapható Mihály Sámuel papirkereskedésében, Piac-u. 30.

Felkérem azon ismert egyént, ki hétfőn délelőtt a sertésvásáron 1000 koronát Fábrián István helyi vasuti ellenőrnek felváltott és tévedésből 50 darab tizkoronást adott, hogy a hiányzó 500 koronát a városi nyomda irodájába legkésőbb szombaton délig szolgáltatassa be.

Az 1921. évi költségvetés felülvizsgálata. A felügyelő-bizottság egy hét óta naponként foglalkozik az 1921. évi költségvetés felülvizsgálatával. Munkájával szombatra készül el s így a költségvetés a decemberi közgyűlés elé kerülhet.

Műtanrendőri bejárás. Az ujonnan épített halápi vasut műtanrendőri bejárását a kereskedelemügyi miniszter december 14-re tűzte ki, amikor Debreczenbe érkezik a vasuti és hajózási főfelügyelőség képviselője is.

Köszönetnyilvánítás. Boldog emlékeztető, drága jó édesanyánk temetésén résztvevő kedves rokonaink, barátaink és ismerőseink, kik megjelenésükkel és vigasztaló szavaikkal pótolhatatlan veszteségünkben mély bánatunkat enyhíteni igyekeztek, ez uton fogadják hálás köszönetünket. A Daku család.

Lopásért egy évi börtön. Kósa Imre hosszupályii lakost tegnap egy évi börtönre ítélte a debreczeni törvényszék lopás miatt. Kósa Schwarz Sándor és Sándor Mihály hosszupályii lakosoktól tehenet, cipőt, tehénmüt lopott. Az ítéletben megnyugodott.

Olasz foglyok a bíróság előtt. Kamilló Dániel és Frankinó Valentin olasz katonák a Doberdón estek magyar katonák fogságába. Debreczenbe hozták őket, az itteni fogolytáborba. A forradalom kitöréséig mint gyári munkások keresték kenyerüket, sőt meg is nősültek, elvettek két magyar leányt. A forradalmi fel-fordulásban elvesztették kenyerüket és munka nélkül maradtak. Ekkor bűnös utra tértek. — A Kigyó-, Hajnal- és Nap-utcán tizenhárom rendbeli betöréses lopást követtek el. — A rendőrség hamarosan elfogta őket és a bíróság tegnap vonta felelőségre a két olaszt. Egyenként 4—4 évi fegyházra ítélték őket. Mindketten felebbeztek, mondván, szeretnének már nagyon hazamenni.

A Cunard szállítja a magyar kivándorlókat. A belügyminiszter értesítette a hatóságokat, hogy a Cunard liverpooli hajóstársaságnak engedélyt adott, hogy a magyar kivándorlókat szállíthassa és pedig Trieszt kikötőbe, onnan a magyar állam által engedélyezett más kikötőbe, Sherbourgba, Rotterdamba, Hamburgba s onnan New-York, Boston, Quebec, Portland-Halifax kikötőn keresztül az Egyesült Államokba és Kanadába. A Cunard társasághoz a magyar állam képviselőjéül Bornemissza Lipót bárót rendelte ki a kormány s egyben megengedte, hogy a társaság Budapesten kívül több határállomáson is irodát állíthasson föl.

Frank Sándor céghez, Piac-utca 42. sz., posztó, szövet, selyem és kész női fehérenemű, legfinomabb kivitelben, nagy választékban érkezett.

Utmutató, hivatalos menetrendkönyv november—decemberi száma megjelent és kapható a „Méliusz” könyvkereskedésben.

„Héra” közimunkáuzlet, fehérenemű javítóval és Kolosné nyakkendő-törme Simonfy-u. 5. szám.

Kodolányi-féle Gazdasági Nap-tár az 1921. évre megjelent és kapható a „Méliusz” könyvkereskedésben.

Friss, tisztán kezelt rizskásás házi hurka kapható Csige-nél, Batthyányi-utca.

Fancsovits Nővérek tánciskolájába új kezdő és haladó kolon nyílik 9-én fűtött teremben. Beiratkozni Batthyányi-utca 10.

Bélelt bőr, krümes, trikó és kötött keztyük, fésük, illatszerek, friss gummi-áruk, harisnya és fűszeklitartók, nadrágtartók érkeztek Vitáriusnál, Piac-utca 16.



Állik házat akarnak venni!

Állik pénzüket el akarják helyezni! Vegyék meg a város szívében levő, a Nagytemplomhoz két percnnyire fekvő

Garai-utca 21. sz. házat!



Igaz, hogy elhanyagolt állapotban van ez a ház De tekintsek azt, hogy előkelő helyen „Garai”-utcában

a polgári gazdátársadalom negyedében fekszik! Nagy telekkel! Nagy udvarral! Istállóval!

És az ára mindössze 120 ezer korona!!!

Pérez ma ez egy Garai-utcai ingatlanért, bármilyen rossz ház legyen is rajta? Hiszen ennyi pénzért ma valamire való házat még a külsőségeken, a városhoz 5-6 kilométer távolságra fekvő telepeken sem lehet kapni!

A ház leírása a következő:
Két épület. Az utcai részben van 2 szoba, konyha és egy udvari szoba. A másik épületben van 3 rendbeli 1 szoba, konyha. Van továbbá 4 lóra istálló, kut, vízvezeték is bevezetve. Téglá kerítés, gyümölcsfák és szőlő. A tulajdonos az udvari középső lakásban lakik. A vevőnek átadjuk a következő lakásokat: azonnal egy udvari szobát és 30 napon belül még egy szobát és konyhát. A Garai-utca a Mester-utcából nyílik le, Mester-utcának bal kéz felől a legelső utcája és ez a ház a Mester-utca sarok házához negyedik ház. Ezen ház felett is a **NAGY LAJOS** Országos Adásvételi Vállalat rendelkezik, egyedül csak ott köthető meg a vétel, ott teendő le a foglaló. Iroda: Veres-utca 9. sz.

MEGJELENT az 1921. évre szóló Rózsavölgyi Karácsonyi Album rendkívül gazdag tartalommal. — Ára 70— korona és a felár. Kapható: **„MÉLIUSZ”** könyv- és zeneműkereskedésben.

Pestre utazó debreczeniek

szíves figyelmét ezuton is felhívjuk dr. Iovag Leidi Henriké és Schröder Adrienne női divat kalaptermére V. Katona József-utca 41., II/9. (Palatinusház). Párisi modellek után női kalapok és selyem lámpaernyők készülnek. Izléses kivitel. Versenyképes, azolid árak.

Eladó
Cegléd- és Pacsirta-utca sarkán levő modern családi ház, 3 rendbeli lakással, 3 nagy bolt- és 1 gyógyszerári üzlethelyiséggel. Értekezni lehet Miklós-utca 7. sz.

Törkölyfőzéshez
vidékre szakképzett főzőt felvesz
Löbl H. cég Szalkai-u. 5.

Halárusítás!
Mától kezdve a HALPIAC 11. SZÁMÚ VASSÁTORBAN mindennap **friss hal** kapható kedvezményes áron!
Khon Sándor halászatából.

MAGNÁS CIPŐ CRÉMET HASZNÁLJON, MERT NINCSEN JOBB AVILÁGON

Ez a ház is alkalmas volna ám pénzbefektetésre! És aránylag a mai pénzvizonyokhoz igazán olcsó vétel is volna!

Igen jó karban levő, gondozott, palatetővel fedett, szép kis ház, nagy ablaka van az utcára. Van benne két lakás, mindegyik egy szoba, konyha, speiz. Hatalmas, szép nagy szobák, padlózott, stukatur plafon. Egészséges, száraz lakások. Nagy udvar. Van továbbá két fűskamara, két sertésöl és jó vizű szivattyús kut.

Ára 90 ezer korona.

Van pedig e kedves kis ház a vagongyár közvetlen közelében, a vámpórcsi köves-ut haloldalán levő Nyilas-telepen,

MALVIN-UTCZA 40. SZ. ALATT.

Ugy ösmerik ott e palatétős szép házat, hogy „Sipos Bálint-féle ház.” Ezen ház felett is a Nagy Lajos Országos Adásvételi Vállalat rendelkezik, egyedül csak ott köthető meg annak vétele, ott teendő le a foglaló. Iroda: Veres-utca 9. szám alatt.

Boros hordó-árverés.

Mintegy 100 hektoliter ürtartalmu, jó állapotban levő használt boroshordó folyó évi december hó 3-án, pénteken délelőtt 11 órakor, a vármegyeház udvarán nyilvános árverésen a legtöbbet ígérőnek készpénz fizetés mellett eladatik. A vételi illeték s árverési jegyzőkönyv bélyege vevőt terheli.

Állandó nagy butorkiállítás
KILLER EDE butorgyárosnál
Ferenc József-ut 68. Telefon 12. sz.

Dus választék modern és egyszerű butorokban, háló, ebédlő uriszoba, leányszoba valamint konyhaberendezésekben.

ZSIRT teljesen pótló elsőrendű **ÉTELOLAJ** kapható
Ullmann Salamon Kereskedelmi R.-t. fűszer- és csemege osztályán, Piac-utca 69. szám. Varmegyeházával szemben.

Almavásár
Rákóczi-u. 13.
Ugyiszintén **Gyümölcsiz** prima minőség, minden mennyiségben kapható.

Fűszer és gyarmatáru
nagykereskedésének duosan sortírozott raktárát ajánlja n. b. vevői figyelmébe jutányos árak és pontos kiszolgálás mellett
ULLMANN SALAMON kereskedelmi részvénytársaság Piac-u. 69. Megyeházzal szemben

APRÓHIRDETÉSEK
Apróhirdetéseket díjla hétévesnapon 10 szög 10 korona, minden további szög 4 kor. Vasárnap 10 szög 15 korona, minden további szög 4 korona 50 fillér. Vasárnapon hétévesnapon azazok kétszeresen lesznek felszámolva. **Vidékekre hirdetés díj postabélyegekben is beküldhető.** Hirdetéseket mindenkor déli 12 óráig kérjük feladni. **Telefon szám: 4.**

AJÁNLAT
Szóptátós-dadának ajánlkozom gyermekemmel együtt vidékre is. Hajó-utca 24. 4659
Igazolványokba fényképek kívánatra azonnal is elkészülnek. — Gábor u. Csapó-utca 10. 4656
Pénzkölcsönt törlesztéssel is folyósítottak földre, házra. Felvilágosítás díjmentes. Pataky, Csapó-utca 19. 4646
Kész butor kapható és megrendelhető Kiss Gyula asztalosnál, Burgondia u. 18. 4341

KERESLET
Kifutó leány vagy fiu felvétetik a Capsula-gyárban, Bethlen-u. 27. 4654
Elveszett kedden este a Csokonai-színház pénztáránál kettő darab ezres, a becsületes megtaláló kéri, szolgálatba be a rendőrségen, illő jutalomban részesül. 4657
Butorfestő, mázólo tanuló fizetés-sel fölvesz Visolyi László mázólo-mester, Péterfia 47? 4659
Irodistanót keres azonnalra. Közetitőbank, Piac-utca 42. — Jelentkezés délelőtt. 4651
Csizmadiaségéd felvétetik Mester Lajosnál, Nyomatató-utca 14. 4661
Aranyat, mindenféle ezüstöt, briliánsot, gyöngyöt vesz Steiner Mihály, Hatvan-utca 2. szám, I. em. 4428
Gyakorlott, önállóan dolgozó mulakatos (autogén-heggesztő) munkás állandó munkára felvétetik. Ifj. Losonczy, József kir. herceg-u. 16. Jelentkezni du. 2 órakor. 4639
A fűszerkereskedőknél bevezetett helyi ügynököt keresünk mielőbbi belépésre. Fűszerkereskedelmi Részvénytársaság. 4648

ELADÁS
Perzsa-kabát, finom minőségű, teljesen jó állapotban közepesre eladó. Megtekinthető délután 3-4 óra között. Cim kiadóhivatalban. 4653
Eladó Maróthy-utca 7. számú sarokház. Érdeklődni csak a háztulajdonosnál. Hatvan-utca 64. 4655
Gyerekkocsi, jó állapotban levő fekvő és ülő, egy kicsi és egy nagyobb eladó. Piac-utca 34. III. em. 14. ajtó. 4658
150 kilót mérő tizedes-mérleg súlyokkal eladó. Miklós-u. 22. 4660
Zsiros-bödőnök és olajmécsek eladása nagyban és kicsiben. Fülöp bádogos, Csapó-u. 3. 4600
Zongora, hosszú, jókarban levő, eladó. Megtekinthető délelőtt, Kishegyesi-ut 38. 4637

Eladó 40 hold föld
A város közelében 3 és fél kilométer távolságra, a Diószegi-ut-félen, tanyaépülettel, istállóval, sertés-akollal, vetéssel együtt, azonnal átvehető vétel esetén.
Ezen ingatlan eladásával csak egyedül és **Tarr Mihály** ált. ügykizárólag
iroda tulajdonos van megbízva s a foglalót is csak ő veheti fel, **Király-utca 2. szám alatt.**
Megbízásokat elfogad házak, szőlők és termőföldek eladására és vételére. Házasságokat a legnagyobb discretio mellett közvetít úgy férfiak, mint nők részére.
Hivatalos órák: 9-12, 2-4-ig.

Felolós szerkesztő:
Dr. SZATAI FERENC,
Kiadja:
Debreczen sz. kir. város és a Tiszántúli református egyházkerület közegyezségi református egyházkerületi nyomda-vállalat.